

25 июня в администрации области прошло очередное заседание совета по местному самоуправлению под председательством губернатора Н.В. Виноградова. В повестке дня значились следующие вопросы:

1. О состоянии социально-экономического развития области (докладчик - Н.В. Виноградов, губернатор области);

2. О работе, проводимой органами местного самоуправления Владимирской области в сфере привлечения инвестиций и формирования зон опережающего развития (докладчик - В.Г. Старовойт, глава муниципального образования Киржачский район); Сородиладчик - В.А. Шамот, директор департамента внешних экономических связей администрации области);

3. О деятельности органов местного самоуправления по информированию населения о работе по решению экономических и социальных проблем (докладчик - Е.М. Виноградов, глава муниципального образования Бязинский район); Сородиладчик - А.А. Петров, председатель комитета информатизации, связи и коммуникаций администрации области);

ТРЕБОВАТЕЛЬНЫЙ РАЗГОВОР С ГЛАВАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

СИТУАЦИЯ

«ЗАСТАВЛЕНЫ ПРИРОДАСТЬЮ»

Из-за тяжелой термической сессии в администрации губернатора Владимирской области Н. В. Виноградов, синтезировав социальный и экономический разрыв в регионе. Что имеется в виду? А то, что основные экономические показатели хоть и не ухудшились за последний месяц, но не улучшились и не соответствуют губернатору. Индекс промышленного производства за 5 месяцев этого года по-прежнему составляет 78% к тому же периоду прошлого года. И хотя по уровням бюджетных поступлений Владимирская область входит в число 12 лучших российских регионов, то для чего начинать говорить на плавном языке - это не только явление, но и прямое следствие наших с вами недоработок. Необходимы интенсификации нашей работы по всем направлениям», - заявил тогдашний губернатор Владимир Борисович.

По-прежнему наработки проблемными отраслями промышленности являются металлургия, производство машин и оборудования. Сложна ситуация в строительстве. Остра необходимость более активной работы органов МСУ по привлечению кредитов в отрасль, в том числе и из областного бюджета.

Значительно сократился внешнеторговый оборот области и число прибыльных предприятий. Что касается последней, то с прибылью сегодня работает 59% предприятий района, то есть в два раза меньше, чем в прошлом году было 70% прибыльных предприятий. При этом средняя зарплата в области растет (на 13,7%). По словам Николая Виноградова, это, возможно, не очень логично в условиях падения производственного труда, но тут надо учесть, что в области не было стабильной изна- чально не спешившейся изна-

Что касается отраслей, показывающих рост, то, прежде всего, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, а также машиностроения. Сравнительно неплохие результаты в деревообработке, химической и фармацевтической промышленности. Лидеры роста промышленности среди территорий: Пушкинский и Судогодский районы. Тревожнее всего ситуация в Муроме, Вязниковском, Гороковецком, Кондопужском и Киржачском районах.

Говоря о ситуации на рядах губернатора области отметил: «Тока рано говорить о серьезных положительных тенденциях, однако в мае впервые за последние времена зафиксировано снижение численности безработных, и при этом

значительно выросло число вакансий». Кстати, в отличие от подавляющего большинства регионов во Владимирской области продолжает расти количество иностранных инвестиций, сохраняется интерес зарубежного бизнеса к нашему региону, что и подтверждается, в частности, недавним командированием Н. В. Виноградова в Америку.

В блоке сельского хозяйства результаты 5 месяцев также: закончились весенние полевые работы (на уровне 2008 года). Есть рост показателей сельского хозяйства в Александровском, Гусь-Хрустальном и Собинском районах, хуже делаются в Пушкинском, Петушинском, Муромском, Юрьевецком районах и некоторые другие районы.

Производство мяса выросло по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 11%, производство молока - на 5,5%. Упало производство яиц - на 5,5%.

Ситуация в секторе сельского хозяйства

зато на зарплатной плате, -ставил задачу глава области. - Ведь этот фактор напрямую отражается на производительности труда людей.

Нельзя испытывать их терпение бесконечно! Сегодня 12 организаций имеют задолженность по зарплате перед своими сотрудниками, всего 41,4 миллиона рублей.

Цифра, надо сказать, небольшая по сравнению с другими регионами, но губернатор потребовал от глав органов местного самоуправления приложить все силы, «не том числе - совместно с прокуратурой», чтобы ликвидировать задолженность.

В этом смысле отрицательное лидерство - у Александровского района, где своим работников задолжали 4 организации.

БЮДЖЕТ:

ПО СРЕДСТВАМ

Статистические параметры областного бюджета выглядят неплохо - рост доходной части на 8% по сравнению с аналогичным периодом 2008 года. Однако, как и в случае с налогом обманывать - рост произошел из за спекуляций финансовых поступлений: до 58-ти выросло число налоговых и неналоговых поступлений от юридических лиц, включая вновь вложивших участие в программе финансирования социальной политики.

Ситуация с налогами и социальным финансированием составляет 93% от уровня прошлого года. «Менее назначено социальное финансирование, чем в прошлом году», - отмечает губернатор.

«Эта тенденция меня очень настороживает». Н. Виноградов вновь призвал глав органов местного самоуправления обратить пристальное внимание на расходы по содержанию администраций и администраций органов местной власти.

Они должны быть сокращены в Владимире, Муроме, ЗАТО Радужный. Общая сумма превышает 6,6 миллиона рублей.

Велик и остаток неиспользованных средств на счетах органов местного самоуправления - 1,6 миллиарда рублей. В основном, федеральные деньги.

Сегодня подпись подан на проверку готовности учебных заведений к началу нового учебного года. Обстановка непроста, - говорит губернатор. Ряд школ в Борисоглебске, Константиновском, Киржачском районах.

Огромные цифры долга по социальному управлению в бюджетах местного самоуправления за полченные ресурсы и коммунальные услуги - общая задолженность составляет 747 миллионов рублей.

Наиболее сложная ситуация в Гусь-Христальном, Киржачском, Кондопужском и Радужном районах.

Сегодня подпись подана на проверку готовности учебных заведений к началу нового учебного года. Обстановка непроста, - говорит губернатор.

«Сообщество школы мы должны уделять ликвидации задолженно-

муниципальными образованиями своего региона».

По данным Владимира Гариновича, всего лишь 2% муниципалитетов России сегодня финансово самодостаточны. «В этой ситуации можно сплюнуть руки и сказать, что от нас ничего не зависит», - обратил внимание Сородиладчик В.А. Шамот.

А можно и нужно активно привлекать инвестиции, заманивать в муниципалитеты новые объекты экономики. И заниматься этим в первую очередь должны главы органов местного самоуправления приложить все силы, «не том числе - совместно с прокуратурой», чтобы ликвидировать задолженность.

А можно и нужно активно привлекать инвестиции, заманивать в муниципалитеты новые объекты экономики. И заниматься этим в первую очередь должны главы органов местного самоуправления приложить все силы, «не том числе - совместно с прокуратурой», чтобы ликвидировать задолженность.

Кориц обстрелял многие экономические квази России, но показал, насколько остро его почувствовала маленькая страна. Их экономика, как правило, зависит от одного-двух граброиздующих предприятий. И если предприятие начинает испытывать финансовые затруднения, срывающие планы будущего, то неизвестные тут же неизвестные и в муниципальном образовании в целом. «А у нас в области из 127 муниципальных образований 120 - мэли. И эта тема для нас никогда актуальная», - считает глава Сородиладчика В.А. Шамот.

Глава Киржачского района привел конкретные примеры плодотворной работы своей администрации с отечественными и иностранными инвесторами: ООО «Декада» и «Славянский дом» начали строительство в плющах Башкирского Киржача, «Арленка» (Триши), производитель бытовой техники «Кирпич» (Альметьевск), «Вибнер Кирпич» (Альметьевск), мировой лидер по производству строительных материалов».

Предроде, в любом муниципалитете есть потенциал для привлечения инвесторов. Но в большинстве из них инвесторов использует только 5% материалов от местных супердядиц. «По сути, это только «столовая», - рассуждает губернатор.

«Этого мало. Надо стремиться, чтобы мы продукция местных наших предприятий была больше востребована на инвесторов при производстве и продаже».

Еще один вопрос - надо поощрять спрос на товары инвестора внутри территории, на которой этот инвестор работает.

**ОТКРЫТЫЙ
И ДОСТУПНЫЙ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ**

Глава Бязинского района Е.М. Виноградов, в свою очередь, попросил администрацию области с основаниями положениями федерального закона №8-ФЗ, который вступил в силу 1 января 2010 года. Закон определяет порядок и способы свободного доступа граждан и юридических лиц к информации о деятельности государственных и местных органов власти.

Пресс-служба администрации области.



самый прославленный «административный ресурс»

«Надо их буквально за руку водить, помогая решать вопросы с землей, энергетиками, газовиками, контролирующими органами, - продолжил В.Старовойт. К сожалению, когда мы говорим о доходах, то мы получаем 32 муниципалитета областей, которые имеют разработанные планы стратегического развития. Но в одном районе не отдала по работе с инвесторами. И то, что по уровню иностранных инвестиций Владимирский район впереди, это не значит, что он излишне занят. Согласен с В.Старовойтом».

А можно и нужно активно привлекать инвестиции, заманивать в муниципалитеты новые объекты экономики. И заниматься этим в первую очередь должны главы органов местного самоуправления приложить все силы, «не том числе - совместно с прокуратурой», чтобы ликвидировать задолженность.

А можно и нужно активно привлекать инвестиции, заманивать в муниципалитеты новые объекты экономики. И заниматься этим в первую очередь должны главы органов местного самоуправления приложить все силы, «не том числе - совместно с прокуратурой», чтобы ликвидировать задолженность.

Кориц обстрелял многие экономические квази России, но показал, насколько остро его почувствовала маленькая страна. Их экономика, как правило, зависит от одного-двух граброиздующих предприятий. И если предприятие начинает испытывать финансовые затруднения, срывающие планы будущего, то неизвестные тут же неизвестные и в муниципальном образовании в целом. «А у нас в области из 127 муниципальных образований 120 - мэли. И эта тема для нас никогда актуальная», - считает глава Сородиладчика В.А. Шамот.

Глава Киржачского района привел конкретные примеры плодотворной работы своей администрации с отечественными и иностранными инвесторами: ООО «Декада» и «Славянский дом» начали строительство в плющах Башкирского Киржача, «Арленка» (Триши), производитель бытовой техники «Кирпич» (Альметьевск), «Вибнер Кирпич» (Альметьевск), мировой лидер по производству строительных материалов».

Предроде, в любом муниципалитете есть потенциал для привлечения инвесторов. Но в большинстве из них инвесторов использует только 5% материалов от местных супердядиц. «По сути, это только «столовая», - рассуждает губернатор.

«Этого мало. Надо стремиться, чтобы мы продукция местных наших предприятий была больше востребована на инвесторов при производстве и продаже».

Еще один вопрос - надо поощрять спрос на товары инвестора внутри территории, на которой этот инвестор работает.

**ОТКРЫТЫЙ
И ДОСТУПНЫЙ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ**

Глава Бязинского района Е.М. Виноградов, в свою очередь, попросил администрацию области с основаниями положениями федерального закона №8-ФЗ, который вступил в силу 1 января 2010 года. Закон определяет порядок и способы свободного доступа граждан и юридических лиц к информации о деятельности государственных и местных органов власти.

Пресс-служба администрации области.

ПО ЗАВЕТАМ РОДИТЕЛЕЙ

Второй год подряд 8 июля в России будет отмечаться Праздник Семьи, Любви и Верности под покровительством святых благоверных Петра и Февронии Муромских. К этой дате приурочивается чествование лучших семей города, проживших в любви и согласии много лет. Подготовкой и проведением праздника, девиз которого «Гордость Мещеры», как и в прошлом году, занимаются сотрудники отдела по проблемам семьи, женщин и детей администрации города. О многих семьях мы уже рассказали на страницах нашей газеты. Сегодня наш рассказ о семье Сазониних.

Считаю, что это заложено в семейных традициях. Из поколения в поколение воспитывались любящие своих детей, мы следим за этим отцами, дедами, — говорит глава семьи Анатолий Павлович. — Я родился на Рязанщине. Отец был кузнечиком и крестьянином, мама — сельской медсестрой. А отец был юношеским мастером и мог выполнить любую работу. До сих пор хранят сделанные его руками уникальные вещи. Они неповторимы.

Семьяне очень уважали Павла Дмитриевича за его бескорыстную характеристику и нечестивые слова. Их не пугала даже самая грозная проклятия, а также известная утварь, но и козаек волнистых. Знали саденную им избы будущие наследники. Делал все на совесть. Мог работать и за столами, спасали бы хорошим портным: шили рубашки, платья, детскую одежду. Его супруга, Мария Анисеевна, добрая всегда в характере и в манерах. В те годы, когда рабочая боты она трудилась на полях, в отсталое время хлопотала по дому. Хозяйкой была отменной.

Мама Галина Александровна — Анисея Ефимовна — рожена в большой семье. Красивее было еще трое детей. Жили тоже в деревне, только в Плещеницах Калужской области. Росли, выходили замуж, рожали детей. Дружная семья пополнилась.

Мой отец был участковым врачом, — вспоминает Г.А. Сазонова. — К сожалению, мой отец умер. После умер, Зоянушка мама была еще одна, рожала меня одна, у меня было родных братьев и сестер. Большая родня всегда поддерживала нас.

В каждой семье родители не только для своих детей считают, что имеют желание помочь проблеме, воспитывая на своем пути любящего, доброго, коренного человека, чтобы

сказался только по оформлению документов для разводящихся. Расписались только на третьей раз.

Анатолий Павлович после окончания института



А. Анатолий Павлович в 1981 году возглавил инфекционное отделение. Было ему тогда 36 лет — самый молодой заведующий ЦРБ. Он благодарен своему наставнику В.И. Мальышеву за его жизненные уроки по отношению к больным, им он и следил. Учил свой первокурс в первую очередь милосердию, вниманию, терпению.

У Галины Александровны в Пензенской области мама осталась жить с сыном и внуком, предложила привезти им в Гусь-Хрустальный. Туда привезли свою docher и приехали к Сазонинам. С полгода спустя семейство решило было купить дом, что и сделали. Правда, получилось, что приобрели только земельный участок, но как дом был совершенно непригоден для жизни. Разобравшись это и начали строительство.

Строили сами, помогали друзья. А потом привезла и мама Анатолия Павловна. Шло время. Появлялись дети. Отец пошел по стопам отца, стал санитаром в ЦРБ. Галина Александровна по специализации была оторвированной. Необходимо было ехать на учебу по повышению квалификации, но на руках был маленький сынок Олег, и она не покидала его. Стала работать участковым врачом в Симольске. Семья переехала от улицы на улицу. Мария Ивановна и ее муж, Константина Фёдоровича, Женихова. Теперь у него своя семья Юлия Кончина кудрявничая, работает юристом в УМВД Владимирской области.

Ушли из жизни родители А.П. и Г.А. Сазониних. Но жизнь продолжается. Остается любовь, радость, счастье. Семья Сазониных занимается благотворительностью. В ее великолепном цветнике соты цветов подобраны так, что радуют взгляд, царственным сиянием и даждьбом солнца.

Анатолий Павлович имеет мастерскую, где пытается вспомнить уроки своего отца. Членами семьи стали двоюродные братья и сестры Юрий Кончина кудрявничая, работают юристами в УМВД Владимирской области.

ЛЖЕРЕХИОВА

ФУТБОЛ

Сыграли игры 8-го тура чемпионата Южного района. Были зафиксированы следующие результаты:

«Симоль» - «Мичмач»: 2:0

ФК «Энис» - ФК «Стротель»: 2:3

«Краснозовец» - «Рас-свет»: 8:1

«Стимулю» - «РАСКО»: 1:0

«Фаворит» - «Зверес»: 3:3

За нарушение регламента чемпионата Южного района ФК «Федерация футбола сибиря» команда «Конституция» (Кр. Охта), все результаты игр с этой командой аннулированы.

В очередных матчах областного первенства футболисты «Симоль» уступили футболистам из Юрюпинска.

Таблица чемпионата выглядит следующим образом:

Место	Команды	Игры	Очки	Разница мячей
1	ФК «Стротель» (Курганово)	6	21	33-8-25
2	Симоль (Белокалитвинский)	6	21	22-5+19
3	«Мичмач» (Гусь-Хрустальный)	6	18	26-6+22
4	«Симоль» (Курганово)	6	18	17-3+14
5	«Краснозовец» (Курганово)	7	9	21-17+4
6	«Фаворит» (Золотово)	7	9	21-18+3
7	«Стимулю» (Курганово)	6	9	16-5+11
8	ФК «Энис» (Иванчицы)	7	4	14-19+5
9	«Зверес» (Мезенский)	7	4	14-29-15
10	«Рас-свет» (Григорьево)	7	3	11-43-32
11	ФК «Баштунчик»	6	0	6-36-30

Польского - 1:3. Футболисты ФК «Стротель» в Новилье разочарованы результатом с командой «Гимназия»: 3:3.

В первом с 22 по 23 июня в академии членов спортсменов по футболу состоялся областной турнир по футболу среди юношеских команд ДТП по вине транспортных машинистов зарегистрировано было.

Но в то же время проверки организаций и предприятий, имеющих на балансе транспортные автомобили, показывают на них уровень профилактической работы по обеспечению безопасности дорожного движения. Нарушающее правила перевозки людей и грузов, имеются факты управления тракторами и сельскохозяйственными машинами альянтом опьянения, без соответствующих категорий на право управления. Множество транспортных средств этой категории эксплуатируются с техническими неисправностями, не прошедшими государственный технический осмотр, без регистрационных документов и государственных номерных знаков.

В ходе предстоящих агрономических мероприятий привлечения дорожных инспекторов, обеспечение безопасности дорожного движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самодходных, дорожно-строительных и дорожных машин, а также транспортных средств в период с 1 по 31 июля на территории г. Гусь-Хрустального района проводится профилактическая операция «ТРАКТОР».

В ОГИБДД УВД по г. Гусь-Хрустальному и району работает «телефон доверия». - 2-24-35.

С. БОГДАНОВ, инспектор по агитации и пропаганде ст. лейтенант милиции.



СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

01 23 июня огонь уничтожил жилой дом № 7 и хозяйственный постройки на улице Гусь-Хрустального на ул. Курьмской. Причина пожара установлена.

25-го — не установленный преступник поджег дверь одной из квартир по ул. М.Аpostola. Возбуждено уголовное дело.

02 Вчера с 22 по 23 июня в академии членов спортсменов по футболу состоялся областной турнир по вине транспортных машинистов зарегистрировано три трагедии 22-го — по ул. Интернациональной ул. № 7 около 4 часов несовершеннолетний С. отдал у девушки сотовый телефон. 26-го — в 2 часа 30 минут неустановленный преступник заставил молодую женщину отдать ему золотое украшение. В этот же день грабитель заставил мобильным телефоном, принадлежащим гражданке К. Произошло это в полночь на ул. Калинина.

Сегодня в 10 часов утра в Гусь-Хрустальном на ул. Краснодарская, 17, произошел пожар. На территории частного дома № 7, открыто окно квартиры своей соседки, проникла в квартиру и похитила ее имущество. В этот же день житель дома № 17 на ул. Луначарского у своего соседа мобильный телефон и крупную сумму денег.

Неустановленный вор проник в один из квартир дома № 73 по ул. Садовой и украдул компьютер.

10-го — в гараже на ул. Краснодарской были扒窃и у г. Г. жителя одного из домов Микрорайона. Преступник дракор в квартире через форточку Лишился коврилок изней и гр. С. жительницы д. № 26 по ул. Ломоносова, забывши закрыть входную дверь своей квартиры.

21-го — в лесном массиве недалеко от г. Паниково было совершено убийство гра-на. 1960 г. Задержан подозреваемый — гр. 3, 1950 г., житель п. Паниково. Убийца был задержан в 26-го — в ЦРБ было доставлено гр. Ч. 1949 г. проказника в Абакумову, которую нанес муж, 1962 г.

С 22 по 28 июня на дорогах города и района проходит 24 дорожно-транспортное происшествия. Водитель легкового автомотоцикла, не справившийся с управлением, врезался в торговые ряды на ул. Калинина. В результате аварии получил ранение.

В этот же день двумя часами позже велосипедист проник в гараж на ул. Калинина и Октябрьской и сломался с иномаркой. С места происшествия скрылся. Служба ГИБДД обратилась к гражданам с просьбой сообщить любую информацию.

28-го — около 12 часов на перекрестке ул. Калинина и Октябрьской водитель мотоцикла «Урал» не уступил дорогу ВАЗ-2107. Пассажир мотоцикла, который двигался по главной дороге, и стоял перед ним. Пострадал пассажир мотоцикла.

ГИБДД

